
Nemčija in Anglija 
Zadnja polovica minulega tedna je bila za

ključena v znamenju znatne poživitve nem
ških zračnih navalov na Anglijo pod geslom 
»načrtnega uničevanja vojaško važnih so
vražnih naprav«. Začasno je stopilo v ospred
je mesto bliskovitega nemškega izkrcanja po
časno rušenje angleških industrijskih središč. 
Nikakor ne moremo z gotovostjo trditi, da bo 
ta napadalen način stalen, ker ga lahko Nem
ci vsak čas zamenjajo z vpadom po morju in 
iz zraka. 

Po angleških poročilih so v minulem tednu 
Nemci spremenili svoj prvotni način zračnih 
napadov. Nemško vodstvo se je prepričalo, 
da opravijo težki bombniki primeroma le ma
lo, kakor hitro jih motijo in ovirajo pri od
metavanju bomb sovražna lovska letala. Po
veljniki nemškega letalstva pošiljajo z bomb
nimi zračnimi skupinami lovska letala, ki se 
borijo s sovražnimi lovci in poskušajo pripra
viti bombnikom več neoviranosti in sigurnosti 
pri spuščanju bomb. 

V minulem tednu so izvedli nemški letalci 
več nočnih poletov s posameznimi bombniki, 
od katerih so dosegli nekateri območje Lon
dona. 

Vojni položaj preteklega tedna 
Angleški bombniki so pa napadali noč za 

nočjo severnozapadno in zapadno Nemčijo 
istotako s ciljem »načrtnega uničevanja važ
nih sovražnih vojaških naprav«. Tudi angleški 
letalci so dosegli na svojih bojnih poletih 
Berlin. 

V minulem tednu pa niso bili ne na eni in 
ne na drugi strani dosežem uspehi, kateri 
bi bili količkaj odločilnega pomena. Točne po
datke o obojestranskih izgubah pri teh uniče
valnih poletih bomo zvedeli šele po vojni. Vse
kakor pa nam pričajo dnevni letalski napadi, 
da bi znala postati vojna res dolgotrajna. 

Italija in Anglija v Afriki 
Medtem ko še ni pričel odločilni napad na 

Anglijo, ampak ga samo uvajajo medsebojni 
uničevalni zračni napadi, so pripravili Italijani 
v Afriki svoj pohod proti Egiptu. 

Napad na Egipt in na Sueški prekop iz itali
janske libijske strani je sicer težaven, ker one
mogoča puščavska pokrajina razvoj širokih 
front, a so ga Italijani v glavnem že organi
zirali, da pride do odločitve glede severno
vzhodne Afrike in glede vzhodnega dela Sre
dozemskega morja. 


